
Obec a finance
Z rozboru hospodaření za rok 1998, který byl uveden v našem zpravodaji

č. 4/1999 vyplývá,že rozhodujícím příjmem obce jsou příjmy daňové. Za loňský
rok činily téměř 57% veškerých příjmů obce. Jaká část z jednotlivých daní při-
chází do obcí je patrné ze schématu (otištěn na 2. straně).

Správcem daně z nemovitosti, daně z příjmu fyzických osob ze závislé čin-
nosti, daně z příjmu fyzických osob z podnikání a daně z příjmu právnických
osob je pro nás Finanční úřad Frýdek–Místek, který po výběru daně převede
příslušnou část na náš účet.

Obecní úřad vybírá přímo místní poplatky. Poplatek ze psů, poplatek za
rekreační pobyt, poplatek z ubytovací kapacity, poplatek ze vstupného a popla-
tek za užívání veřejného prostranství.

Podrobnější informace o místních poplatcích zveřejníme v některém z dal-
ších vydáních našeho zpravodaje.

Jak jistě víte ze sdělovacích prostředků většina obcí prodala akcie Severomo-
ravských vodovodů a kanalizací, a. s. Také naše obec prodala 3 524 akcií za cel-
kovou částku 2 290 600 Kč.Na nejbližším zasedání se obecní zastupitelstvo bude
zabývat, jakým způsobem tyto finance účelně využít. V každém případě však v

letošním roce bu-
de upravena plo-
cha okolo zdra-
votního střediska,
včetně odvodně-
ní. V současné
době už probíhá
výběrové řízení na
dodavatele této
stavby. Dále bu-
dou opraveny vý-
tluky na místních
komunikacích a
rozšířeno veřejné
osvětlení v někte-
rých částech obce.

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka

V Morávce 15. června 1999 ã.6/99

MORAVâAN





Dne 11. května 1999 provedl Okresní úřad Frýdek–Místek přezkum hospoda-
ření obce za rok 1998. Přezkum byl proveden podle § 20 zák. č. 367/1990 Sb., o
obcích v platném znění a v souladu se zák. č. 522/1991 Sb., o státní kontrole. O
přezkumu hospodaření byl sepsán protokol s tímto závěrem:

Po provedeném ověřování hospodaření obce Morávka dne 11. května 1999
konstatujeme,

— že hospodaření obce Morávka v roce 1998 skončilo
schodkem ve výši  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 016 tis. Kč

Při běžných příjmech ve výši (po konsolidaci)
sestávajících z daňových a nedaňových příjmů  . . . . . . . . . . 5 413 tis. Kč

a přijatých neinvestičních dotací, činily výdaje
na dluhovou službu  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 172 tis. Kč

a obec dosáhla ukazatele dluhové služby podle
MF č.j. 124/72219/1998  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,03

a vyslovujeme

Z Á V Ě R  O V Ě Ř O V A T E L E

B E Z  V Ý H R A D

k ověřovaným skutečnostem.

Tento výrok nevylučuje další kontrolní zjištění jiných kontrolních orgánů.

Ve Frýdku–Místku 12. května 1999

Přezkum hospodaření provedly: Dagmar Bílecká
Bc. Ivana Kusinová

K 31. 5. 1999 má obec na svých účtech u České spořitelny
a u Moravia banky  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 530 102,15 Kč

Úvěr u ČS na plynofikaci . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . —2 918 881,50 Kč

Upozornění
Dle nového jízdního řádu ČSAD, platného od 30. 5. 1999, je spoj č. 4 na
lince 860322 Ostrava Nová huť—Morávka ukončen ve 23.35 na zastávce
Morávka Lipový. Po dohodě s ČSAD Frýdek–Místek bude tento spoj v pří-
padě potřeby zajíždět až na Úspolku. Řidiči ČSAD jsou s tímto seznáme-
ni a měla by tak být zabezpečena zejména doprava ze zaměstnání po
odpolední směně.



Oznámení
o přerušení dodávky elektrické energie

Rozvodný závod ve Frýdku–Místku OPS Frýdlant nad Ostravicí bude
provádět opravu sítě vn 22 kV, ze které jsou připojeny transformační sta-
nice napájející naší obec.

Po dobu provádění údržbových prací bude přerušena dodávka el.
energie na nezbytně nutnou dobu, a to v těchto dnech:

22. června 1999 v době od 8.00 do 14.00 hod.
Velký Lipový — od RS Paskov až chata Ropička

23. června 1999 v době od 8.00 do 14.00 hod.
Velký Lipový — chatoviště za RS Paskov

24. června 1999 v době od 8.00 do 14.00 hod.
od Pražma po zastávku autobusu „Vlaské“

Rozvozový plán propan–butanu

Rozvoz propan–butanu se uskuteční v těchto dnech:

23. června, 18. srpna, 13. října, 8. prosince,
7. července, 1. září, 27. října, 22. prosince 1999, 
21. července, 15. září, 10. listopadu, 5. ledna, 
4. srpna, 29. září, 24. listopadu, 19. ledna 2000.

u p. Hučíka „H“ 11.50 — 12.10
hotel Morávka 12.15 — 12.17

Změna svozového dne popelnic
S platností od 1. července 1999 dochází ke změně svozového dne popelnic.

popelnice budou odváženy vždy ve čtvrtek, každý lichý týden.

Svozy budou:
1. července, 15. července, 29. července, 12. srpna, 26. srpna, 9. září atd.

V pondělí 28. června již svoz popelnic nebude.



Zákaz pobíhání psů a koček
Vzhledem k tomu, že se množí případy volně pobíhajících psů

v honitbách, kteří štvou zvěř i domácí zvířata, upozorňujeme,
že platí Zákon o myslivosti č. 512/1992 Sb., kde je v § 21 mimo jiné
uvedeno:

Myslivecká stráž je oprávněna zejména:

➀ usmrcovat v honitbě psy, kteří mimo vliv svého vedoucího a ve
vzdálenosti větší než 200 m od nejbližšího obydleného domu hleda-
jí nebo pronásledují zvěř anebo se k ní plíží.

➁ usmrcovat pytlačící kočky, potulující se v honitbě ve vzdálenos-
ti větší než 200 m od nejbližšího trvale obydleného domu.

➂ hubit zvířata škodlivá myslivosti (pytlačící psy a kočky).

Vlastníkům psů a koček je zakázáno nechat je volně pobíhat
v honitbě. V případě jejich usmrcení může vlastník požadovt náhra-
du škody jen tehdy dokáže-li, že k jejich usmrcení nedošlo za výše
uvedených okolností.

Poděkování
Chtěla bych touto formou poděkovat manželům Bulkovým

za finanční dar, který poskytli žákům 7. třídy.
Díky panu Miloši Bulkovi, majiteli stolařství

se zakázkovou výrobou interiérů ve Starém Městě,
mohly všechny děti navštívit

na školním výletě východočeskou ZOO — SAFARI
ve Dvoře Králové nad Labem zcela zdarma.

Za projevenou důvěru děkuje

Yvetta Krupařová,
třídní učitelka



Výstava obrazů
Výstava obrazů Miluše Březinové má už letos na Morávce desáté

jubileum. Koná se opět v zasedací místnosti Obecního úřadu Morávka,
a to od 3. do 11. července 1999.

Otevřeno je každý den od 9 do 17 hod. Vstup volný.

Srdečně zve autorka.  



ROČNÍ
ŠKOLA

ŠITÍ
rozšířená o výuku kreslení střihů podle míry a jejich využití

při samostastném stříhání pod odborným vedením.
Škola je akreditovaná Ministerstvem školství ČR na úrovni rekvalifikačního

kursu. Možnost ukončení závěrečnou zkouškou s následným vydáním
kvalifikačního

Osvědčení s celostátní platností pro výkon činnosti

Š V A D L E N A
pro všechny věkové skupiny

1´ týdně 5 vyučovacích hodin odpoledne

Zahájení: září 1999 Informace na tel.: (0655) 718 00
Po přečíslování v červenci 0655/40 13 43

Místo konání: Střední odborné učiliště technické,
Frýdek–Místek, tř. Pionýrů

STAVEBNÍ  F IRMA
NABÍZ Í  TYTO PRÁCE :

❉ vodoinstalace – měď a plast
❉ topenářské práce – kov, měď a plast
❉ klempířské a pokrývačské práce – montáž krytin BRAMAC, KM BETA,

BETERNIT, ŠINDEL a další, střešní okna VELUX, hydroizolace
❉ tesařské práce
❉ zámečnické práce – výroba garážových vrat, výloh, schodišť, zábradlí apod.
❉ plynofikace včetně revizí
❉ elektropráce včetně revizí
❉ zednické práce
❉ renovace bytových jader
❉ malířské a natěračské práce
❉ vedení účetnictví, mzdové agendy, jednání na úřadech, daňová přiznání

Firma staví rodinné domky na klíč, renovuje a přestavuje objekty, půdní vestavby. Nabízíme
materiál za bezkonkurenční ceny a dovoz materiálu na místo určení. Platby po domluvě
možno i na splátky.

Kontakt: MATTYS Group
tel./fax: 0658/40 20 60 — tel.: 0658/62 28 90, 62 21 25

mobil: 0602/57 71 65, 72 47 53 
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Montované
Rodinné
Domky

Montáž 3—4 týdny
na připravenou spodní stavbu nebo základovou desku

5 typů základní řady
dle katalogu s možností úprav typového projektu

Volba — střešní krytiny
— úprav fasád
— typu oken a dveří
— typu podlah
— zařizovacích předmětů

Dle přání zákazníka — alternativní zajištění dodávky
— dodávka spodní stavby

terenní úpravy okolí stavby
oplocení
přivedení medií na staveniště
úpravy typového projektu

Možnosti financování
1. V součinnosti s peněžním ústavem — hypoteční úvěr

— leasing
— stavební spoření

2. Depozitiv, akreditiv u banky
3. Akontace 60 %

ALFA NOVA PLUS, v. o. s. Krásná 197
telefon: 0658 692 495
Ing. Rusňák František 0602 722 972


